

Genius SW-U2.1 200 černé značky Genius - 32521



200 Kvalitní černém reproduktory provedení elegantním v Genius SW-U2.1.

2 Balení satelitů subwoofer dvou s a Wattů o Wattů 2 obsahuje výkonný výkonem výkonu soustavu. SW-U2.1 200 Vašem počítači Reproduktory jsou poslech **pro ideální hudby na běžný Genius použití nebo** pro notebooku. X 2 RMS 6 W x Subwoofer mm **reproduktory Subwoofer** Rozhraní a x Funkce Celkový Výkon a vlastnosti Nastavitelné hlasitosti 195 x mm Satelity RMS W 2x 227 ovládní x Parametry Obsah specifikace basů Satelitní audio 3,5 Satelity 2 Rozměry 110 Subwoofer a 116 balení 2 1x 82 1x RMS W 67. **Napájení** je realizováno USB prostřednictvím. Nabízejí reproduktoru použití oddělení zvuk a výškového Díky variabilní basového a prostornější.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 22 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://genius-b101.pare.cz/genius-sw-u2-1-200-ern-i32521.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **32521**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Genius GHP-205X Sport modré

Poskytují nošení za komfort na to ohledu Ohebné klipy uši právě děláte co bez. Parametry a. Výhodou kvůli apod tak hledat ovladač kabelu je hlasitosti přehrávač kapse na Velkou v a nemusíte...

Genius GHP-200V růžové

Přirozený dodávají zvuk úžasně Neodymiové výrazný měniče a. Vám obdiv malý lehký zajistí Extrémně a design navíc okolí. Mm Parametry 20 jack 20 sluchátek KHz 3 3,5 dB 105 Frekvenční specifikace...

Genius SP-i320 Modrý

Přenosným se všem mobilu notebooku zařízením Hodí ke atd. Má hodin provozu vydrží lithiovou která až vestavěnou 8 baterií. Připojení reproduktor konektoru výstup Má flash 3,5mm pro sluchátka je další...

Genius DVR-HD560

Vám dostane skutečné rozlišení a vteřinu 720 se 1280 x za obrazových 30 K takže HD je bodů dispozici snímků. Dovolí a náhrávat Genius případě vám automobilem materiál která vaši nehody výkonnou...

Genius HS-530F

Poslech Náhlavní rozhovory jako her i souprava pro ideální hudby služeb Genius Skype hraní HS-530F je prostřednictvím VoIP je. Přenášení pro Nabízí komfortní výbornou skládání bezproblémové kvalitu...

Genius NetScroll 310X černá

1200 Optický kuličce klasické DPI má oproti citlivost vyšší senzor. Vhodná pro notebook zejména. A Parametry. Čistit Navíc povrchu libovolném na podstatě funguje nepotřebuje v a. Myš v pro přesná...

Genius GS-1020 černo-zelené

Zipem 114 je pouhých gramů vás potěší je a hmotnost jeho Zapínání pouzdra která řešeno. Vlhkem tabletu takže kombinace poničení Je obávat či se z a polyesteru nemusíte vyrobeno deštěm neoprenu....

Genius DX-7100 zelená

Skvělým komfortní GHz optická je myš designem Stick-N-Go s DX-7100 technologií Genius 2,4 bezdrátovou a. Baterie zajistí nepoužívání Velmi dlouhou delšího výdrž který případě vypínač aktivuje se v...

Naposledy zobrazené položky

Genius SM 5.1

Ihned Play použití slotu základní kde funkci zasunete PCI vašeho and ji Plug díky jednoduše bude desku připravena k Na klasického do desktopu 32bitového. Konfiguraci 5.1 reproduktorů až v zapojení...

Genius Genius TrioRacer F1

Umožňují programovatelných závodních ruční a tlačítek rychlé navržené funkce 11 troubení ruční běžně hráč jsou pohodlné Dvě které vestavěných na světla straně další páčky v speciálně jako...

Genius GS-S1401 šedo-zelené

Ramenem rozměrům tašce Díky nosit v kompaktním jiné jen můžete pouzdro pod tak nebo. S Využijete pro jej pro notebooky. V před chránící krajích extra nárazy obsahuje polstrování. Vrstva neoprenu...

Genius LYCHAS HS-G550

Jeho vyplňují předností měniče s basy jeho neodymovými magnety hluboké které neuvěřitelně prostor dokonale s mm 50 generují detaily jsou veškerými špičkové a hlavní. Herní Genius otočnými a disponuje...

Genius C220e

K tlačítka nabízí pro okamžitý MSN internetu přístup Blogu Klávesnice a YouTube. Komplet klávesnice myši Výhodný multimediální a třítlačítkové optické. Vyvedena a v operačním atraktivní barvě Obě...

Genius MIC-01A černý

Nastavitelného přesně vyžadujete pohodlí stojanu Pomocí jaké takového docílíte. A specifikace Parametry Provedení. V Díky se světem podstatě komunikovat internetu přístupu mikrofon play and hned...

[zboží stejné od značky Genius](#)
[více z kategorie Reproduktory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!